



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО
СЕРЕДОВИЩА УКРАЇНИ**

**ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА АКАДЕМІЯ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ
ТА УПРАВЛІННЯ**

03035, м. Київ-35, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, т./ф. (044) 206-31-31,
e-mail: dei2005@ukr.net

“ 18 ” березня 2019 р.

Шановний Георгію Ілліч!

Висловлюю повагу і щиро дякую за надіслану монографію «Провали. Деформації земної поверхні над гірничими виробками і карстами»!

Техногенне навантаження на навколишнє природне середовище навколо гірничовидобувних підприємств створює особливі екологічні умови, які не відповідають завданням збереження здоров'я людини, збереження й відновлення навколишнього середовища та супроводжується некерованим затопленням гірничих виробок, що, в свою чергу, приводить до просіданням земної поверхні, підтоплення під забудованими територіями та впливає на подальшу експлуатацію пошкоджених об'єктів.

Основою для оцінки зсувань активізації підробленої товщі і земної поверхні можуть послужити тільки експериментальні дані, які можна отримати при проведенні маркшейдерського, гідрохімічного, гідрогеологічного та геофізичного моніторингу територій. Приведені в монографії науково-технічні розробки і практичні рекомендації можуть бути використані для підвищення рівня екологічної безпеки середовища проживання населення, а також в ході обговорення забезпечення екологічної безпеки навколо гірничовидобувних підприємств України.

Наукова цінність монографії полягає у визначенні сучасних чинників екологічної безпеки в межах гірничовидобувних підприємств України, оцінювання стану екологічного контролю і розроблення шляхів вдосконалення екологічної політики.

Актуальність та практична значимість монографії підтверджується тим, що в ній викладено основні результати досліджень авторів та описано досвід моніторингових досліджень у правалонебезпечних зонах.

У структурі монографії прослідковуються послідовність, обґрунтованість, стиль викладу матеріалу – науково-логічний, виважений і чіткий, мова доступна, зрозуміла.

Монографія за Вашою редакцією: «Провали. Деформації земної поверхні над гірничими виробками і карстами» виконана кваліфіковано, на високому професійному і науково-теоретичному рівні. Подібні праці допомагають фахівцям у галузях гірничої справи, карстології, будівництва, а також студентам відповідних вищих навчальних закладів отримувати фундаментальні й якісні знання.

З повагою

Директор Центру еколого-ресурсного
відновлення Донбасу ДЕА д.т.н., доц.

В. Срмаков

